## 12.9 インチ iPad Pro 専用のセキュリティケースを発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田哲也)は、Apple 12.9 インチ iPad Pro 専用セキュリティケース「SLE-33SIPP12BK」を発売しました。

# 【掲載ページ】

# 12.9 インチ iPad Pro 対応セキュリティ SLE-33SIPP12BK

http://sanwa.jp/pr/SLE-33SIPP12BK





「SLE-33SIPP12BK」は、12.9 インチ iPad Pro にしっかりと取り付けられる専用のセキュリティケースです。

専用設計なので、Lightningコネクタや背面カメラなどの全ての機能をケースに入れたまま使用できます。

ケース裏面にあるセキュリティスロットにセキュリティワイヤー(別売り)を取り付けることで、盗難や置き引きから iPad Pro を守れます。iPad Pro を安全に設置できるため、人目の少ない場所に置く際や、展示会への出展時などのセキュリティ対策にオススメです。

ケースには90° まで無段階で角度を変えられるスタンド機能が付いているので、お客様が見やすい角度に変更できます。また、衝撃吸収機能が付いているため、カド落ちなどのダメージからiPad Proを保護できます。ケースの背面部分には冷却機能があり、iPad Pro の温度上昇を抑え、熱暴走を防げます。Apple Pencil を収納するのに最適なペンホルダーがケース側面に付いています。

#### <SLE-33SIPP12BK>

#### 【特長】

- ●本体に 12 インチ iPad Pro をはめ込み、ストッパーをロックし、裏面に別売りのセキュリティワイヤーを取り付けて、盗難を防止します。
- ●着脱が簡単なので、会議や出張など、持ち運ぶことが多い方に最適です。
- ※iPad を他のケースに入れたまま取り付けることはできません。
- ※本製品に 12 インチ iPad Pro を取り付けたままで、スマートカバーを装着できます。(スリープの ON・OFF も可能です)
- ●スタンド部分は90度まで無段階に角度調整ができます。
- ※スタンド部を 90 度にすれば縦方向でも使用可能ですが、点で支えるため、使用にはご注意ください。
- ●衝撃吸収、冷却機能付きです。
- ※使用環境によっては性能が発揮されない場合もあります。ご注意ください。
- ●本体側面にペンホルダーがあり、Apple Pencil を取り付けできます。

## 【仕様】

■カラー:ブラック

■付属品:取扱説明書

■対応機種: Apple 12.9 インチ iPad Pro

## 【関連ページ】

セキュリティー体型製品

https://www.sanwa.co.jp/product/acc/esecurity/set.html

タブレットアクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/tablet/index.asp

弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

http://direct.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

### 【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

http://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。